
SONDAJ oraȘul nĂvodari

Mai 2024



METODOLOGIE

• Eşantion local reprezentativ pentru populaţia adultă 18+ din orașul Năvodari

• Mărimea eşantionului n= 989

• Tipul eşantionului: probabilistic

• Metoda de selecţie a respondenţilor: Random Digit Dialing (RDA) a numerelor de mobil

• Eşantionul rezultat după alegerea probabilistică a fost ponderat minimal pentru ajustare la datele

statistice actuale despre populaţia rezidentă.

• Culegerea datelor s-a făcut prin interviuri telefonice în sistem CATI în perioada 22-26 mai 2024

• Toleranţa de eşantionare este ±3% la un nivel de încredere de 95%.



DIRECȚIA ORAȘULUI NĂVODARI
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PARTICIPAREA LA ALEGERI LOCALE
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INTENȚIE DE VOT

Consiliul Local Năvodari*

*Grafic realizat din totalul respondenților care au

ales o opțiune de vot.
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INTENȚIE DE VOT

Primăria orașului Năvodari*

*Grafic realizat din totalul respondenților care au

ales o opțiune de vot.
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INTENȚIE DE VOT

Consiliul Județean Constanța*

*Grafic realizat din totalul respondenților care au

ales o opțiune de vot.
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INTENȚIE DE VOT

Președinte al Consiliului 

Județean Constanța*

*Grafic realizat din totalul respondenților care au

ales o opțiune de vot.
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Motivele absenteismului la vot

*Grafic realizat doar din totalul celor care

declară că nu participă la vot
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SOCIO-DEMOGRAFICE
*Conform datelor INS; populația adultă, rezidentă. 
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